



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

**Prioritní osa 3 Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí**

**Specifický cíl 3.2: Zvyšování efektivity a transparentnosti veřejné správy prostřednictvím rozvoje využití a kvality systémů IKT**

<b>Název projektu:</b>	<b>Kybernetická bezpečnost Krajského úřadu Olomouckého kraje</b>
<b>Registrační číslo projektu:</b>	<b>CZ.06.3.05/0.0/0.0/15_011/0005028</b>
<b>Realizace projektu:</b>	<b>11/2017 - 03/2019</b>
<b>Celkové náklady v Kč:</b>	<b>27 949 847,00</b>
<b>Výše dotace v Kč:</b>	<b>25 154 862,30</b>

Žádost o spolufinancování projektu byla předložena v rámci 10. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu. Rozhodnutí o poskytnutí dotace bylo vydáno dne 24. 10. 2017.

Projekt reaguje na zvyšující se požadavky na kybernetickou bezpečnost a navazuje na Strategický rámec rozvoje veřejné správy České republiky 2014 – 2020 v oblasti dobudování informačních a komunikačních systémů veřejné správy a realizace bezpečnostních opatření podle zákona o kybernetické bezpečnosti. Zásadní změnou očekávanou v důsledku realizace projektu je zabezpečení Významných informačních systémů (VIS) jejichž správcem je Olomoucký kraj.

Cílem tohoto projektu je zajistit soulad pěti Významných informačních systémů s požadavky zákona o kybernetické bezpečnosti a prováděcí vyhlášky. Technická opatření navrhovaná projektem budou napomáhat, nebo přímo řešit soulad s požadavky zákona a předcházet tak hrozbě kybernetických či bezpečnostních incidentů.

Cílem zvoleného řešení je zajištění vysoké bezpečnosti dat v libovolném časovém okamžiku. Navrhované řešení sestává z několika komponent, které jsou buď nové, nebo nahrazují stávající nevyhovující řešení. Cílem jejich implementace je zvýšení úrovně zabezpečení LAN sítě Olomouckého kraje a provozovaných služeb, a to na úroveň požadovanou vybranými ustanoveními Zákona o kybernetické bezpečnosti.

Součástí projektu je rovněž zpracování bezpečnostního auditu a analýzy, která bude předcházet implementaci bezpečnostních prvků.

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.

*Zpracoval: Ing. Josef Potsch  
j.potsch@kr-olomoucky.cz  
tel. 585 508 455*